各 位

会社名 荒川化学工業株式会社 本社所在地 大阪市中央区平野町1丁目3番7号 代表者名 取締役社長 末村 長弘 (コード番号 4968 東証第一部、大証第一部) 問合せ先 取締役経理部長 山中 勝之 TEL(06)6209-8500(代表)

平成16年3月期配当予想の修正(増配)に関するお知らせ

当社は、平成16年3月9日開催の臨時取締役会において、当期期末の1株当たりの配当予想について、下記のとおり修正することを決議いたしましたのでお知らせします。

記

1.配当予想修正の理由

当社の配当政策は、安定的かつ継続的な配当を維持しつつ、積極的な株主還元策に取り組むことを基本方針としております。平成16年3月期の配当金につきましては、株主の皆様への適切な利益還元の一環として、前回予想の1株当たりの期末配当金8円に2円の配当を加え、10円といたします。これにより1株当たりの年間配当金は18円となります。

なお、本件は平成16年6月開催予定の定時株主総会の決議を経て実施することになります。

2.修正の内容

(単位:円 銭)

			(112113 24)
	1 株当たりの	1 株当たりの	1 株 当 た り の
	中間配当金	期末配当金	年 間 配 当 金
前回発表予想 (平成16年2月4日発表)	8.00	8.00	16.00
今回修正予想	8.00	10.00	18.00
前期(平成15年3月期)実績	0.00	18.00	18.00 (うち記念配当 3.00)